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Det är med stolthet och stor glädje vi bjuder in till
DUBBEL CLINIC
med 
Pether Markne

på
Lidköpings Ridklubb

Söndag 25 november kl. 15:00
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Dressyr- & Hoppclinic samma dag!
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· Insläpp öppnar kl.14:00 – kom i tid!
· 20 min paus mellan dressyr och hoppning
· Tid för frågor från publiken kommer finnas

· Tre ekipage på dressyr respektive hoppning 

· Cafét är öppet 
· Gratis för LRK medlemmar!

· 200:-/person för icke LRK medlemmar


	Välkommen!
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Pether Markne - A-tränare i hoppning och dressyr, landslagstränare i hoppning, tillhör svenska landslagstruppen i dressyr.Han älskar pulsen och adrenalinet i hoppningen. Men själv satsar Pether på dressyr.


Pether Markne kommer från Södertälje och har sina rötter på ridskolan där han började som sjuåring. Vid 12 fick han sin första egna ponny, som 17-åring var han redan en populär ponnytränare och vid 18 års ålder var han svensk juniormästare i hoppning. Hoppkarriären fortsatte upp på internationell nivå, men det är i dressyr Pether haft sina främsta ryttarframgångar.


En talangfull häst fick honom att sadla om och tillsammans med hingsten Amiral fick han sitt ordentliga genombrott i dressyrsadeln. Ekipaget deltog bland annat vid OS i Sydney 2004 och var genom sina spektakulära kürprogram under flera år svenska publikfavoriter. I hoppkretsar är Pether idag mest känd som tränare. Bland annat till Malin Baryard-Johnsson, ett samarbete som firar 16 år i år. Pether är också en populär ponny- och ungdomstränare, en inspirerande utmaning som föder en alldeles särskild energi. Även i dressyr har Pether flera framgångsrika samarbeten av svenska elitryttare.


Han kliver gärna bort från traditionellt tänkande och hämtar inspiration både i och utanför hästvärlden.  Pether är en kreatör som kan konsten att göra det svåra i ridkonsten enkelt. Det är de små detaljerna som gör de stora skillnaderna, menar Pether Markne. Oavsett om uppgiften handlar om dressyr eller hoppning.











LIDKÖPINGS RIDKLUBB, Ekestubben, Mobil: 0738-06 09 71

www.lrk.se

